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Votre entreprise a besoin de clarté dans ses communications. Son succès dépend en grande partie de la façon dont vous et vos employés communiquez entre vous ou avec vos clients.
· Dans le marché compétitif d’aujourd’hui, les habiletés en communication et en leadership ne sont pas optionnelles si vous désirez que votre entreprise connaisse le succès. 
· Laissez Toastmasters vous démontrer comment vous, vos associés et vos employés pouvez réussir avec efficacité à rallier la vision et le but de votre organisation.

Nom de votre club (inscrivez le nom de votre club à cet endroit)


Nous sommes tous d’accord que faire des affaires à Nom de VIlle comporte des avantages uniques. Maintenant, Toastmasters International offre un avantage additionnel.
Avez-vous, ou connaissez-vous quelqu’un qui a toujours voulu ---, mais n’a jamais trouvé le temps ou l’occasion de l’accomplir? Voici du nouveau à Nom de Ville, qui va vous apporter des bénéfices personnels, ainsi qu’à votre entreprise, vos associés et vos employés, et ce à un coût abordable.
	·   * Donner de meilleures presentations de vente
	·   * Mieux diriger les réunions

	·   * Affiner leurs habiletés à diriger
	·   * Mieux écouter

	·   * Présenter efficacement des idées
	·   * Développer le potentiel de lleadership


Plus important encore, tous les organismes à but non lucratif de la région en bénéficieront car les habiletés acquises avec Toastmasters sont transférables à votre travail, dans votre communauté, à la maison et dans votre groupe religieux.
Les bons communicateurs tendent à être de bons leaders et il y a de bonnes chances que votre compagnie ait besoin d’employés ayant un bon potentiel de leadership. C’est là qu’un club Toastmasters peut aider. Considérez cela comme un centre d’entraînement pour professionnels occupés – un changement dans les communications si vous voulez – où vous vous rencontrez une fois par semaine ou deux fois par mois pour pratiquer la communication dans une atmosphère de support. Le coût est minime et les bienfaits à long terme. Quand les employés participent aux séminaires, ils oublient vite ce qu’ils ont appris; lorsqu’ils participent régulièrement aux réunions Toastmasters, les habiletés qu’ils y apprennent leur durent toute la vie.
La plupart des gens sont timides ou nerveux quand vient le temps de parler en public. La plupart préféreraient subir un traitement de canal plutôt que de présenter un discours devant un groupe. Cependant, depuis 1924, Toastmasters International a aidé des millions d’hommes et de femmes à acquérir de la confiance devant un groupe. Notre programme d’apprentissage par l’action vous aidera sûrement vous et vos employés à devenir de meilleurs orateurs et leaders.
Un nouveau club Toastmasters vient d’obtenir sa charte à Nom de Ville et ce groupe vous invite à le visiter. Les invités sont toujours les bienvenus. Ils se rencontrent deux fois par mois à 19h pour une durée d’une heure 30. À chaque réunion vous avez la chance de participer et de pratiquer. Soyez à l’affût!  





















Information


   de contact





Pour plus d’information sur Toastmasters et ses grands programmes et avantages, contactez:





Nom:


Tél: 


Courriel: 





Ou joignez-vous à nous à nos prochaines réunions Toastmasters:





     Quand? 





Où? 





Vous voudrez peut-être aussi visiter le site web du district 61 : www.toastmastersdistrict61.org





Sentez-vous libre de contacter également Léona Hamel, DTM, notre gouverneure du district 61 au numéro suivant:


450--------





JOIGNEZ TOASTMASTERS AUJOURD’HUI!





Investissez en vous-même, votre entreprise, votre organisation, vos associés et vos employés











